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NMocTaHOBKa

3a4a4un
PaccmaTpuBaeTcst Kapkac, COCTaBlneHHbIN N3 DECKOHEYHOro Ynucna
BNMUCaHHbLIX APYr B ApYyra KBaapaToB, CTOPOHbI KOTOPbIX SBMAKOTCS
OOHOPOAHBIMU MPOBOAHUKAMU ONPEAENEHHOIO CEYEHUS.
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YcnoBus

CUM TPUYHHOCTU
OMmHocumesibHO ocu Me P

Tok He bygeTt nepeTtekaTb U3 O4HOM
NOMNOBWUHLI B APYrylo.
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CnepoBaTtenbHO, TOK HE
nepeTtekaeT n3 nposogHuka DE B
NPOBOAHUK EF. [loaTOMY MOXXHO
pasbeauHUTL NPOBOAHUKN CEF U
DEG BT.E.




[Mony4yeHune peKyppeHTHOU hopMyIibl
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[MonyyeHune pekyppeHTHOU hopMyrbil
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[MonyyeHune pekyppeHTHOU hopMyrbil
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CywecTtBOBaHUue npeaena

nocriienoBartesibHOCTU
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Oo0beMHbIU
KapKac
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BbiBoA
bl

[MonyyeHa pekyppeHTHasa dopmMyna Ans ConpoTUBIEHMS KapKaca B
3aBUCUMOCTHU
OT YMcna BMNOXXEHHbIX KBaapaToB.

[Mony4eHa popmyna ansa conpoTnBeHnst DECKOHEYHOro Kapkaca.

PaCCMOTpeHbI npenerbHble CllydYan OTHOLUEHUNA CeYeHnn NnpPpoOBOAOHUKOB:

OTCYTCTBME BHYTPEHHUX NPOBOAHNKOB N BHYTPEHHUI «POBOM».

BbluncrieHo conpoTtmuereHne 3-x MEPHOro Kapkaca C UCMNosfib30BaHUEM
Nosy4YeHHbIX popmyin.
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